
 

Основната дејност на друштвото Ин Тиме МК (БПС) ДОО е давање на шпедитерски и курирски 

услуги во меѓународен сообраќај. Друштвото е препознатливо како компанија која на 

Македонскиот пазар нуди високо квалитетни, софистицирани, логистички услуги и е единствен 

авторизиран сервис за УПС услуги во Македонија. 

За потребите на нашите експрес-центар канцеларии во населба Илинден, објавуваме оглас за 

работна позиција: 

Станете дел од нашиот тим и ќе добиете: 

✓ Договор за вработување на неопределено време; 

✓ 40-часовна петдневна работна недела (понеделник – петок), од 08:00 до 16:00 часот; 

✓ Работа во поволна и професионална работна средина; 

✓ Користење на нови службени возила; 

✓ Картичка за спорт со пристап до фитнес центри, спортски и рекреативни објекти низ целата 

земја. 

Сакаме да бидете успешни на работното место „Лиценциран царински декларант“ и сметаме 

дека следните вештини ќе Ви помогнат да го направите тоа: 

➢ Стручна подготовка: ССС или ВСС; 

➢ Минимум 2 години работно искуство во областа на царинско застапување; 

➢ Одлично познавање на царински процедури за увоз, извоз, транзит, царински складови, 

ППЧ; 

➢ Поседување лиценца за положен стручен испит за царински декларант; 

➢ Добри комуникациски вештини и искуство во работа со клиенти; 

➢ Солидно познавање на компјутерско работење; 

➢ Возачка дозвола Б категорија; 

➢ Задоволително познавање на англиски јазик и/или други странски јазици. 

Ќе се смета за предност: 

• Напредно познавање на англиски јазик (усно и писмено), како и познавање на други 

странски јазици; 

• Солидно познавање на царинските закони, прописи и процедури; 

• Познавање и делумно искуство во логистика и транспорт, како и SCS (Supply Chain 

Solutions). 

Опис на работните задачи: 

▪ Изготвување царински декларации во системите SOCDAD и NCTS преку клиентски софтвер; 

▪ Комуникација и координација со царинските служби и клиенти. 

Аплицирање: 

Заинтересираните кандидати се покануваат да испратат кратка биографија (CV) и информација 

за својот интерес за работното место „Лиценциран царински декларант“ на konkurs@intime.mk 

По разгледување на апликациите, избраните кандидати ќе бидат контактирани за 

понатамошни информации. За дополнителни информации контактиријате не на +38970960404. 


